

Žádost o poskytnutí dotace na financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

I.

ÚDAJE O ŽADATELI

Název žadatele (právnícké osoby): Muzeum středního Pootaví Strakonice

Sídlo žadatele: Zámek 1, 386 01 Strakonice

Telefon: 380 422 600, 603 161 867 E-mail: ivana.rihova@muzeum-st.cz

IČ: 00072150 DIČ: neplátce DPH

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: PhDr.Ivana Říhová

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: -

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu:-

II.

POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

IROP, Specifický cíl 3.1: Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví

Název projektu: OBNOVA VYBRANÝCH OBJEKTU V AREÁLU NÁRODNÍ KULTURNÍ PAMÁTKY HRAD STRAKONICE

Dotační titul:

2. kolová výzva: REVITALIZACE VYBRANÝCH PAMÁTEK

Předpokládané vyhlášení srpen 2016

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace a/nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2016-2021

Místo realizace projektu: Zámek 1, 386 01 Strakonice

Celkové výdaje projektu: 131 714 719,-

Celkové způsobilé výdaje projektu: 120 055 331,-

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 11 659 388,-

Výše dotace z dotačního titulu EU:	102 047 031,35
Výše povinného spolufinancování:	12 005 533,10
Státní rozpočet:	6 002 766,55

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, projektoví partneři (případně rozvedte v příloze, max.1 strana)

Cílem projektu je vybudovat v historickém objektu strakonického hradu, národní kulturní památce, odpovídající prostory pro realizaci dlouhodobého záměru zřizovatele, který je součástí schválené Koncepce rozvoje muzea do roku 2021. Jde o rekonstrukci a vybudování jedinečných dud a dudáctví, historie textilní výroby, zbraní a motocyklů značky ČZ a Suverénního řádu maltézských rytířů, se zajištěním návštěvnické infrastruktury, infrastruktury pro kulturní vyžití a technického zázemí pro muzeum.

Součástí projektu je rovněž záchrana poškozených unikátních maleb z počátku 14. století v kapitulní síni a v ambitu a otevření dosud veřejnosti nepřístupných prostor v nejstarší části hradu, v bývalé řádové Komendě. V hradním paláci vzniknou v přízemí dva sály s bezbariérovým vstupem, které budou sloužit pro přednáškovou a edukační činnost muzea. Nové prostory bude mít i muzejní knihovna s badatelnou a depozitářem a v suterénu vznikne dosud chybějící technické zázemí.

Projekt zahrnuje stavební úpravy, rekonstrukci stávajících expozic v hradním paláci a vybudování nových, v Čechách jedinečných, expozic Suverénního řádu maltézských rytířů. Jedná se o plochu cca 2 300 m čtverečních.

Prodloužení sezony z 6 na 10 měsíců a umožnění vstupu návštěvníkům s omezeným pohybem (vybudování výtahu), přinese i nárůst návštěvnosti muzea.

Příprava tohoto rozsáhlého projektu probíhá od roku 2015. Žadatel má k dispozici:

- 1) Zaměření a pasport všech objektů v DWG
- 2) Investiční záměr ke stavební části
- 3) Podkladovou studii k vybudování expozic a souvisejících prostor
- 4) Předprojektové restaurátorské průzkumy (malby, stropy, zdivo)
- 5) Dílčí SHP k záměru vybudování výtahu
- 6) Požárně bezpečnostní řešení – posouzení únikových cest
- 7) Inventarizaci dochovaných architektonických prvků a detailů
- 8) Rozhodnutí – Závazné stanovisko k investičnímu záměru, KUJCK 27178/2016/OKPP z 19.02.2016

V realizaci je zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení, dokumentace pro ohlášení stavby, dokumentace pro provádění stavby, zajištění inženýrské činnosti a autorský dozor.

Připraveny jsou podklady pro vypsání VŘ na zpracovatele dokumentace architektonicko-výtvarného řešení interiérů. Prvotní výdaje na projekt ve výši 734 850,- Kč byly zaplacený žadatelem.

Projektový tým budou tvořit zaměstnanci muzea (ředitelka, ekonomka, projektový manažer), kteří mají zkušenosti s realizací projektů Rekonstrukce Vodního mlýna v Hoslovicích a Vybudování technického zázemí Vodního mlýna. Odborné konzultanty do týmu v současné době oslovujeme.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na kofinancování způsobilých výdajů projektu:

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na financování nezpůsobilých výdajů projektu:

11 659 388,- Kč

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci
na předfinancování způsobilých výdajů projektu:

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 11.06.2019

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:



(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:



MUZEUM STŘEDNÍHO POŠTAVÍ
STRAKONICE



ZÁMEK 1, 336 01 STRAKONICE
IČ: 00072150
tel.: 380 422 008
www.muzeum-strakonice.cz